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1. naloga (35 %) 
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vztrajnostni moment Jv), ki sta pozana z brezmasno in 
nerazteglj ivo vrvico, ki je napeljana preko škripca (s 
polmerom rš ter masnim vztrajnostnim momentom 
Jš��� !"�#$%&#$'$()$' *�("#($+ �)&($,-")&(.'&�#$/0123410056346789:;:<=7;;3>;04534103>?:4:@?747ABACDEAFGACB BHEBIJKLMNLO PL ADKLQNLFIBRMDCL
kotali ti?  

 
 
2. naloga (30 %) 
 

Mehanizem na sliki sestavljajo štiri 
toge palice ter masa m1, ki se giblje STUVWTXYZ[XT\ ]̂ _̂ Z̀[VaZbcUYV _
kotno hitrostjo ω1dWZXZUV_ZXV T̀[TeZfghijhgkilmnkmlogkipqkgkprstuvuwux
in E ter kotne hitrosti palic 2, 3 in 4 s ypzpr{pspkmlogkipqkgyj|g}l~� 
 
 
 
 

 
 
 
3. naloga (35 %) 
 
 

Za nosilec na sliki: �p|prgiljs}g{lu ghijrnmj{gmqsg}gij{mpkijm{lqkjkgrmlsp|grgmlu ��������� ����� �� �������� ������������ ����������
momenta. 
 
 
 

 
 
Navodilo: 
PI���������������� ¡¢�����£��VSAKO STRAN NAPIŠITE NA VIDNO MESTO IME 
IN PRIIMEK  ALI ŠTEVILKO INDEKSA TER ZAPOREDNO ŠTEVILKO STRANI . LISTA Z 
NALOGAMI NI POTREBNO ODDATI. 
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